

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado de Cultura e Economia Criativa do Distrito Federal

Conselho de Cultura do Distrito Federal

Publicação - SECEC/GAB/CCDF

PAUTA DA 13º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CULTURA DO DF - 2025

Data: 01/07/2025 (Terça) Horário: 18h00 às 21h00

Local: Biblioteca Nacional - 2º Andar - Auditório

Aberta ao Público a partir das 17h50

PAUTA ÚNICA:

18h00 - Aumento do limite máximo do FAC - Art. 2º da Lei Lei nº 934/2017;

Link: https://www.sinj.df.gov.br/sinj/Norma/05e16dd18c874d7282ce06e43882135c/Resolu_o_1_19_03_2021.html#:~;text=RESOLU%C3%87%C3%83O%20N%C2

19h00 - DECRETO Nº 47.386, DE 25 DE JUNHO DE 2025 - O impacto na cultura;

 $Link: \underline{https://www.sinj.df.gov.br/sinj/Norma/484c33ef61ae4e2d932c04a5abe894a5/Decreto_47386_25_06_2025.html. \\$

20h00 - ESCUTA CCDF:

A 13ª Reunião Ordinária do CCDF contará com espaço de Escuta do CCDF. A palavra será da comunidade, respeitando ordem de inscrição para até 10 representantes da comunidade cultural. Orientamos que utilize bem o tempo de 3 minutos para a fala, em respeito ao rito da Reunião que segue com Pauta de interesse de todas (os);

- 3 minutos são destinados à fala do inscrito e 3 minutos serão destinados ao CCDF para responder, se for o caso;
- Retorno do Presidente após a fala de até 3 minutos;
- Caso o número de inscritos seja menor que 10 não haverá alteração do tempo de 3 minutos;

21h00 - ENCERRAMENTO.

Sala sujeita a lotação



Documento assinado eletronicamente por BIANCA SALES HERRERO - Matr.0254473-3, Secretário(a) Executivo(a), em 27/06/2025, às 17:34, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por ROSA CARLA MONTEIRO DE OLIVEIRA -Matr.0255103-9, Presidente do Conselho, em 27/06/2025, às 17:47, conforme art. 6° do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 verificador= 174669537 código CRC= E88298E5.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade" Setor Cultural Sul, Lote 2 - Edifício da Biblioteca Nacional - Bairro Asa Sul - CEP 70070-150 -Telefone(s):

Sítio - www.cultura.df.gov.br

00150-00000557/2025-84 Doc. SEI/GDF 174669537